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Niederschrift 
über die Generalversammlung 

am Samstag, dem 24. August 2024 
im Vereinslokal Leuters 

1. Begrüßung durch den 1. Vorsitzenden Oliver Born 

Der Vorsitzende Oliver Born begrüßte die anwesenden Mitglieder zur Generalversammlung sehr 
herzlich und gedachte zunächst stellvertretend für alle Verstorbenen dem ehemaligen TTV-Mitglied 
Ivo Stauvermann. 

Die Begrüßungsrede des Vorsitzenden ist als Anlage beigefügt. 

2. Wahl eines Schriftführers 

Zum Schriftführer wurde, nachdem sich in der Versammlung kein Freiwilliger finden konnte, der 
Geschäftsführer Andreas Joost gewählt. 
 

3. Rechenschaftsberichte der Vorstandsmitglieder 
 
a) Geschäftsführer 
 
In seinem Geschäftsbericht appellierte der Geschäftsführer unter anderem daran zu arbeiten, die 
Gemeinsamkeiten und Werte, die den TTV einmal stark gemacht haben, nicht aus den Augen zu 
verlieren. 

Der Geschäftsbericht ist als Anlage beigefügt. 
 
b) Mannschaftsführer 
 
Die anwesenden Mannschaftsführer der 1. und 2. Herrenmannschaft gaben einen Überblick über 
den sportlichen Verlauf der abgeschlossenen Saison. 

c) Nachwuchswartin 
 
In Abwesenheit von Nachwuchswartin Britta Große-Venhaus berichtete Oliver Born von einer 
erfolgreichen Hinserie mit Platz 1 und der Teilnahme an der Meisterrunde in der 1. Bezirksliga. Auch 
die Rückrunde verlief aus Sicht des TTV Metelen sehr erfolgreich, sodass man sich dafür 
ausgesprochen hat, die Jugendmannschaft, in der Ü19-Bezirksoberliga für die kommende Saison 
2024/2025 zu melden, der höchsten Klasse auf Bezirksebene., 

d) Sportwart 
 
Sportwart Ralph Focke rief zur Teilnahme am Training- und Meisterschaftsbetrieb auf, statt diese 
wöchentlichen Stunden auf der heimischen Couch zu verbringen. 
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Zudem wies er auf die Änderungen in Bezug auf die Einführung des digitalen Spielberichts ab der 
kommenden Spielzeit hin. 

e) Kassenwart 
 
In seinem Kassenbericht, der im abgelaufenen Geschäftsjahr auch aufgrund des TTV-Jubiläums mit 
einem Fehlbetrag von über 6.700 € abgeschlossen hat, ging Kassierer Sebastian Klockenkemper 
auf die wesentlichsten Einnahme- und Ausgabeblöcke ein. Genaues Zahlenmaterial ist dem 
Kassenbericht zu entnehmen, der ebenfalls als Anlage beigefügt ist. 
 

f) Kassenprüfer 
 
In Abwesenheit von Bernhard Artmann hatte Manfred Waterkamp die Vereinskasse geprüft. Alle 
Belege und Buchungsvorgänge waren lückenlos nachvollziehbar, so dass die Kassenprüfer dem 
Kassierer eine einwandfreie und saubere Kassenführung bescheinigen konnten. 

4. Entlastung des Vorstandes 
 
Auf Vorschlag der Versammlung wurde der Vorstand in seiner Gesamtheit für das Geschäftsjahr 
2003 einstimmig entlastet. 

 

5. Neuwahlen 

Der geschäftsführende Vorstand (1. Vorsitzende und Geschäftsführer) wird für die Dauer von 3 
Jahren gewählt (31.12.2025) und steht in diesem Jahr nicht zur Wahl an. 

2. Vorsitzender 

Hendrik Focke wurde bei einer Stimmenthaltung einstimmig in seinem Amt als 2. Vorsitzender 
bestätigt. 
 

Kassenwart 

Ebenfalls einstimmig (bei 1 Enthaltuing) verlief die Wiederwahl von Sebastian Klockenkemper zum 
Kassierer des TTV Metelen. 
 

Nachwuchswartin 

In Abwesenheit wurde Nachwuchswartin Britta Große-Venhaus einstimmig von der Versammlung 
wiedergewählt. Sie hatte im Vorfeld Bereitschaft zur Wiederwahl signalisiert. 

 

Sportwart 

Ebenfalls einstimmig verlief auch die Wiederwahl von Ralph Focke zum Sportwart des TTV 
Metelen. 
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Pressewart 

Pressewart Andreas Joost wurde einstimmig in seiner Position von der Versammlung bestätigt. 

 

Erweiterter Vorstand 

Auf Vorschlag aus der Versammlung wurden „am Block“ René Bückers, Frank Elsner und Herbert 
Wierich in erweiterten Vorstand gewählt. Die Wahl erfolgte einstimmig. 
 

Kassenprüfer 

Als Kassenprüfer wählte die Versammlung einstimmig Herbert Möllerwessel neben Manfred 
Waterkamp. 
 
 

6. Verschiedenes/Anfragen 
 
a) Anschaffung von neuen Trikots 

Aktuell läuft eine Aktion zur Anschaffung neuer Trikots über den 1. Vorsitzenden. Die 
Eigenbeteiligung beträgt 20 €. Er bittet vor dem Hintergrund der Bestellung um kurzfristige  

Herbert Wierich regte an, die Trikots für die Mitglieder der Hobbygruppe mit einem entsprechenden 
Aufdruck zu versehen. Oliver Born wird dies Möglichkeit klären. 

 
b) Aufstellung der Mannschaften zur Rückrunde 

Herbert Wierich regte an, die Firma Getränke Kock, Ochtrup als Sponsor für den defekten 
Gertränkeautomaten auf der Tribüne der Sporthalle anzusprechen. 

Der Geschäftsführer sicherte dies Gespräch zu. 

 
c) Teilnahme der Jugendmannschaft am Meisterschaftsbetrieb 

Auf Anfrage von Erich Fislage teilte der Vorsitzende mit, dass alle Jugendlichen die Freigabe für den 
Meisterschaftsbetrieb bei den Senioren erhalten haben und dort auch eingesetzt werden können 
und auch sollen. 

Metelen, den 28. August 2004 
 
 
 
gez. Andreas Joost 
Schriftführer 
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Anlage zu TOP 1 
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Anlage zu TOP 3 a) 
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Anlage zu TOP 3 e) 
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